



## **В городе Берёзовский четверо несовершеннолетних признаны виновными в жестоком убийстве молодого человека**



Собранные следственным отделом по городу Берёзовский СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора четырём несовершеннолетним местным жителям. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п.«д»,«ж»,«и» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство из хулиганских побуждений, совершённое группой лиц по предварительному сговору, с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что вечером 9 августа 2018 года в районе гаражно-строительного кооператива, недалеко от дома по улице Исакова в городе Берёзовском, четверо сообщников, находясь в состоянии алкогольного опьянения, беспричинно, из хулиганских побуждений сильно избили 20-летнего молодого человека. В результате пострадавший погиб на месте происшествия от сочетанной травмы головы.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Принимая во внимание характер и общественную опасность преступления, органы регионального СК России обращались в суд с ходатайством об избрании в отношении обвиняемых меры пресечения, связанной с изоляцией от общества. Впоследствии судом в отношении троих задержанных избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, четвёртый обвиняемый уже отбывает наказание в воспитательной колонии, поскольку осуждён за другое (ранее совершённое) преступление.

Необходимо отметить, что с обвиняемыми во время совершения преступления находилась девочка, 2004 года рождения, которая к моменту инцидента не достигла возраста привлечения к уголовной ответственности (ей было 13 лет). Тем не менее, следствием СКР и иными органами власти был предпринят комплекс мер, проведён ряд совещаний с должностными лицами, приняты определённые организационные меры по временной изоляции указанной девочки. В ходе расследования органами СКР также принят комплекс мер по установлению и устранению причин и условий, которые способствовали совершению преступления, для чего в органы власти внесён ряд представлений в целях недопущения таких обстоятельств впредь.

Приговором Берёзовского городского суда подсудимым назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 8,5 лет до 9 лет 9 месяцев, с отбыванием в воспитательной колонии.

23 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1340766>